

新商品ニュース





平成 28 年 10 月

新発売!

一ス カフェ用フレー/ よもぎ・ほうじ茶

丸源飲料工業株式会社(本社:東京都墨田区 代表取締役社長 阿部 貴明)は、このたび「ハーダース カフェ用フレーバーソース よもぎ」、「ハーダース カフェ用フレーバーソース ほうじ茶」を発売致します。

カフェ用フレーバーソースとは、主にカフェ業態で展開するデザート・ドリンクメニュー用に開発した商品です。 厳選した本物素材の使用により、ワンランク上のカフェメニュー開発を可能にします(全18種類)。

今回発売する「同よもぎ」は"よもぎエキス"を使用。「同ほうじ茶」は"ほうじ茶エキス"を使用し、本格的な 香りと味わいに仕上げました。

ドリンクや、デザートメニューに「混ぜる」「かける」「飾る」など、アイデア次第で様々な使い方が可能です。



商品概要 商品名

保存方法 発売時期 販売地域 賞味期限

全国

①ハーダース カフェ用フレーバーソース よもぎ ②ハーダース カフェ用フレーバーソース ほうじ茶 300ml×12 本/ケース

直射日光を避けて常温保存

2016年11月

製造より 180 日

(1)4978534200820

2)4978534200837





丸源飲料工業株式会社もっとたのしく、もっとおいしく。

社 〒131-8527 東京都墨田区立花 4-7-8 TEL 03-3617-0121(代)

大阪支店 〒532-0011 大阪市淀川区西中島 6-8-31 花原第 6 ビル 101 TEL 06-6301-1266(代)

〒321-0905 栃木県宇都宮市平出工業団地 45-11 宇都宮工場

TEL 028-663-1211(代)



当社ホームページ

お問い合わせ先

担当

TEL MAIL